Défi math 2015 - problémes pour le CE1

Semaine 3

Probléme n°1
Poules renards et vipéres

Alors combien de souris ont été mangées en tout ?

4+4=

8 > Ily a 8 poules qui ont été mangées.

2+2+2+2+2+2+2+2= 2x8=16 > Ily a 16 viperes qui ont été
mangées.

5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5= 5x16=80 >

80 souris ont été mangées en tout.

Probléme n°2
Dans mon porte monnaie

Combien ai-je de billets de 10€ et de billets de 20€ ?

20+20+20+10+10+10+10 = 100

J'ai

3 billets de 20€ et 4 billets de 10€.




